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Q- Listen to the results of a survey on job sa�sfac�on. Then choose the correct answer. 

1. According to the survey, which profession has the highest job satisfaction rating? 
a) Social workers  b) Firefighters 
c) Authors   d) Physicians 

2.  What is the job satisfaction rating for social workers? 
a) 80%   b) 87% 
c) 77%    d) 48% 

3. What is the main reason cited by social workers for their job satisfaction? 
a) High salary  b) Helping others 
c) Flexibility   d) Excitement 

4. Which profession is ranked second in terms of job satisfaction? 
a) Social workers  b) Firefighters 
c) Authors   d) Lawyers 

5. Why do firefighters find their job satisfying? 
a) High salary  b) Helping others 
c) Flexibility   d) Excitement 

6. What is the job satisfaction rating for authors? 
a) 80%   b) 87% 
c) 77%    d) 48% 

7. What is the main reason cited by authors for their job satisfaction? 
a) High salary  b) Helping others 
c) Flexibility   d) Creativity 

8. According to the survey, which profession has the lowest job satisfaction rating? 
a) Cashiers 
b) Telemarketers 
c) Fast food preparation workers 
d) Physicians 

9. What is the job satisfaction rating for cashiers? 
a) 25%   b) 32% 
c) 34%   d) 48% 

10.  What is the main reason cited by cashiers for their job dissatisfaction? 
a) Repetitive nature of the job 
b) Lack of appreciation from others 
c) Low salary 
d) Lack of job security 
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Answer Keys 
1. a) Social workers 
2. b) 87% 
3. b) Helping others 
4. b) Firefighters 
5. d) Excitement 
6. c) 77% 
7. d) Crea�vity 
8. a) Cashiers 
9. a) 25% 
10. a) Repe��ve nature of the job 
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Q- Are the following statement true or false. 

1. The recent survey revealed informa�on about job sa�sfac�on. 

2. The three jobs were found to be the most sa�sfying are social workers, firefighters, 
and authors. 

3. Social workers have an 87 percent job sa�sfac�on ra�ng, according to the survey. 

4. Firefighters enjoy their job because of the excitement it provides. 

5. Authors enjoy their job due to the crea�vity and flexibility it provides. 

6. Physicians and lawyers scored high in the job sa�sfac�on survey. 

7. The report suggests that pediatricians have a higher job sa�sfac�on rate than 
general prac�ce physicians. 

8. Cashiers, telemarketers, and fast food prepara�on workers had a high job 
sa�sfac�on rate. 

9. The repe��ve nature of the job and feeling underappreciated were reasons for job 
dissa�sfac�on among some workers. 

10. Young people considering their career paths don't need to think about job 
sa�sfac�on when making their decision. 
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Answer 
1- True 
2- True 
3- True 
4- True 
5- True 
6- False 
7- True 
8- False 
9- True 

10- False 
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